

Gombás András – elnök

BESZÁMOLÓ

a 2025. 02. 18. - 2025. 04. 01. időszokról az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés 2025. április 1-i rendes ülésére

ESEMÉNYNAPTÁR

Dátum	Tevékenység	Személyek
2025. 02. 19.	Egyeztetés Mészáros Dorottya szociális ügyekért felelős referenssel	
2025. 02. 19.	EHÖK Elnökség	
2025. 02. 24.	Egyeztetés honlapokról	Müller Viktor dékánhelyettes, Nagypál Emma Tanulmányi Hivatal vezető, Dovicsin-Péntek Csilla kari honlapszerkesztő, Szirtes Gábor János
2025. 02. 24.	Rektorválasztó Szenátus	
2025. 02. 24.	Egyeztetés a hallgatói normatíva felhasználásáról és a gólyatáborokról	EHÖK Elnökség, Kancellária, ELTE Szolgáltató Kft.
2025. 02. 25.	Egyeztetés Csomos Attila EDÖK elnökkel	
2025. 02. 25.	Egyeztetés Kiss Bence László titkárral	
2025. 02. 25.	Egyeztetés Nováki Lóránt gazdasági referenssel	
2025. 02. 26.	Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottsága	
2025. 02. 26.	EHÖK Küldöttgyűlés	
2025. 02. 28.	TTK-s Farsang	
2025. 03. 04.	Egyeztetés Gombos Máté GTK HÖK elnökkel	
2025. 03. 04.	Szervezetfejlesztési Bizottság	
2025. 03. 10.	Egyeztetés Szirtes Gábor János matematika szakterületi koordinátorral	
2025. 03. 12.	Egyeztetés Szigeti Boldizsár László fizika szakterületi koordinátorral	
2025. 03. 12.	Tanulmányi-Tudományos Bizottság	
2025. 03. 14.	Alapszabály Fórum	
2025. 03. 17.	Egyeztetés a gólyatáborról	Novák Zsófia, Nováki Lóránt, Troják Arnold Szabaszián, Rab Fanni
2025. 03. 18.	Tisztségviselői ülés	
2025. 03. 19.	Kari Ösztöndíjbizottság	
2025. 03. 21.	Választmány	
2025. 03. 21.	Alapszabály Fórum	
2025. 03. 22.	Mentorképzés	
2025. 03. 25.	Egyeztetés Müller Viktor oktatási dékánhelyetttel	
2025. 03. 26.	EHÖK Elnökség	

1. TESTÜLETEK

1.1. SZENÁTUS

A Szenátus rektorválasztó ülésén a legutóbbi Küldöttgyűlés ülés határozata alapján a Választmány levélszavasából következő önkormányzati álláspontot képviseltem. A testület Horváth Zoltán Katz Sándor javára való visszalépését követően első körben többségi döntéssel Darázs Lénárdot választotta az ELTE rektorjelöltjévé, így Sulyok Tamás köztársasági elnök határozatával – a kultúráért és innovációért felelős miniszter, Hankó Balázs javaslatára — 2025. augusztus 1-jétől 2030. július 31-ig bízta meg a rektori teendőket ellátásával.

1.2. OKTATÁSSZERVEZÉSI ÉS HALLGATÓI ÜGYEK BIZOTTSÁGA

Az OHÜB februári ülésén tárgyalta többek között a HÖK működési keret megduplázására vonatkozó HKR általános részt érintő módosító javaslatot, melyet a Küldöttgyűlés állásfoglalásában nem támogatott. Az ülést két nappal megelőző EHÖK Elnökség és Kancelária közötti egyeztetésen felvettem, hogy a HÖK keretek maradványait illetően teremtsek meg a lehetőséget arra, hogy megfelelő gazdálkodás esetén a maradvány részben vagy egészben, egyetemi vagy kari szinten visszavezethető legyen az ösztöndíjkeretekbe. Az OHÜB elfogadta az erre vonatkozó javaslatot, így az előterjesztés ennek megfelelően fog majd a Szenátus napirendjére kerülni. A javaslat elfogadása esetén szükség lesz az EHÖK forrásallokációs modell felülvizsgálatára, mert az is rendelkezik a működési keretek maradványairól, ám ettől az EHÖK Küldöttgyűlés a költségvetés elfogadásakor rend szerint eltér, a kari működési keretek maradványai nem kerülnek újraosztásra. Az ülés előtt egyeztettem Csomos Attila EDÖK elnökkel a DÖK működési keret megteremtésének lehetőségéről, az erről szóló indítványt az ülés azonban nem fogadta el. A DÖK működési keret megteremtését egyelőre az EHÖK sem támogatja.

1.3. DÉKÁNI TANÁCS ÉS KARI TANÁCS

Az áprilisi ülésen lesznek napirenden a kari kitüntetések, melyek közül a Kar Kiváló Oktatója felterjesztést a hallgatói felterjesztések, a Tanulmányi-Tudományos Bizottság és a Választmány döntését figyelembe véve megküldtem a Dékáni Titkárság számára: Angyal Zsuzsanna tanárnőt és Kiss Emil tanár urat javasoljuk idén erre a címre.

Az említett OHÜB-ön elfogadott HKR általános rész módosítási javaslatot is véleményezni fogja a TTK Kari Tanács, mely ügyben a TTK HÖK részéről én leszek az előterjesztő. Ennek megfelelően a Küldöttgyűlés ülésén az időközben történt módosításból kifolyólag az állásfoglalásunk felülvizsgálatát fogom javasolni.

1.4. EHÖK ELNÖKSÉG ÉS KÜLDÖTTGYŰLÉS

Az EHÖK Elnökségi üléseken átbeszéltük a legfontosabb aktualitásokat. Legfőbb kérdések a gólyatáborok és a forrásallokáció kérdései voltak.

Az EHÖK Küldöttgyűlésén az ELTE HÖK működési stratégiáját hiányoló felszólalást tartottam Dombórczy Balázs elnök beszámolója kapcsán, mivel az egyetemi szintű fórumokon és egyeztetéseken a Hallgatói Önkormányzat álláspontja meglátásom szerint nem alulról jövő és transzparens módon kerül kialakításra. Nem számol továbbá a hallgatókat széleskörben és időben hosszútávon érintő következményekkel, és nem kap elég szerepet a többségi álláspont mellett a kisebbségbe kerültek szempontjainak kielégítésére való törekvés.

1.5. VÁLASZTMÁNY ÉS BIZOTTSÁGOK

A Választmány megtartotta munkaterve szerinti márciusi ülését, ahol a Kar Kiváló Oktatója felterjesztésekről döntöttünk, illetve visszajelzéseket gyűjtöttünk a szakterületektől a képviselőjelölt-állítási folyamatok kapcsán.

2. EGYEZTETÉSEK

Több alkalommal egyeztetésen vettem részt a kari és az egyetemi vezetőséggel, illetve az Önkormányzat szerepvállalóival az aktualitásokról.

3. VÁLASZTÁSOK

A kezdeti technikai és kommunikációs nehézségek ellenére örömmel szolgál, hogy a képviselő- és elnökjelölt-állítási időszakot eredményesen zártuk le. A Választási Bizottsággal együttműködve idén először a jelöltállítás lehetőségéről is emailben értesítettük az Önkormányzat valamennyi tagját, és számos plakátot is elhelyeztünk a Lágymányosi Campus területén, mely vélhetően a jelentkezések számát ugyan közvetlenül nem emelte szignifikánsan, de ennek ellenére a transzparens működés szempontjából évtizedes elmaradást sikerült véleményem szerint pótolnunk azzal, hogy ilyen téren egy nagy lépéssel nyitottabbá tettük az Önkormányzat munkájába való bekapcsolódás lehetőségét. A technikai nehézségekből sikerült levonnunk tanulságokat, melyekkel a következő jelöltállítási folyamatot gördülékenyebbé tehetjük.

A következő időszakban sem dőlhetünk hátra, hiszen a kampány és a szavazási időszakok még előttünk állnak, ahol szintén fontos, hogy széleskörben részvételi-ségre ösztönözzük a TTK-s hallgatókat, amihez ugyancsak elengedhetetlen az, hogy az Önkormányzat jelenlegi aktív szerepvállalói tevékenyen kivigyék a részüket a hallgatók megmozgatásában!

4. RENDEZVÉNYEK

4.1. GÓLYATÁBOR

A TTK idei gólyatábora kapcsán sikerült a korábban ismertetett szempontok mentén megegyezést tőő alá hoznom a Kancellária, a kari dékáni vezetés és az Önkormányzat között, hogy idén ne közös, hanem külön szervezéssel, ne a szorgalmi időszak alatt, hanem augusztus végén, ne nagy technikai infrastruktúrával, hanem puritán jellegben, előreláthatólag ne magas összköltséggel és hiánnyal, hanem jóval megfizethetőbb részvételi díjjal és kisebb működési keretből való finanszírozással kerüljön megrendezésre. A beszerzések intézését Rikker Emília jogi igazgatóval együttműködve végezzük, melyekben a kötelezettségvállaló a TTK Gazdasági Hivatal. A tábor koncepciója és a főszervezői csapat az ülésen részletes bemutatásra fog kerülni.

4.2. XLVII. 5VÖS 5KM FUTÓVERSENY

Horváth Ákos alapító szervezővel, Pádár Kitti EHÖK sportreferenssel valamint a Hallgatói Alapítvány közreműködésével megkezdttük a XLVII. 5vös 5km futóverseny szervezését, mely 2025. május 6-án 17:05-kor fog elrajtolni. Számítok az Önkormányzat aktív részvete-

Fogadóórát egyéni megkeresések alapján megtartottam, mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői levelezőfiókra érkező üzenetekre válaszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, felmerülő kérdéseiddel fordulj hozzám bizalommal!

Budapest, 2025. március 28.

Gombás András
elnök
ELTE TTK HÖK
elnok@ttkhok.elte.hu

lére a hallgatói segítők és a futók toborzásában. Hívjuk fel ezúton is a figyelmet a fizikai és a mentális egészség megőrzésének fontosságára!

5. TERÜLETHASZNÁLAT

Az Északi Hallgatói Iroda együttes közösségi és irodai tér szerepét meglátásom szerint sikerül meghonosítani. A Déli Hallgatói Iroda rendbetételével és az Északi Tömb -1.52-es terem ismételt használatba vételével kapcsolatban is sikerült előrelépéseket tenni. A TTK Gazdasági Hivatallal utóbbi további egy éves zárólagos használatáról egyeztem meg, mielőtt a területadási folyamatokba bevonva új struktúrát kellene kialakítani várható közös használatára vonatkozóan.